

用爱筑起幸福家

——记省级文明家庭郭文利、张爱华家庭

近日,在鄄城县古泉街道国际花园小区省级文明家庭郭文利、张爱华家中,张爱华的婆婆正在演唱戏曲《穆桂英挂帅》,一旁的张爱华和丈夫郭文利打着节拍,画面其乐融融。

张爱华的婆婆告诉记者,他们家是个大家庭,孩子们从小相亲相爱,长大成家后,更是互帮互助。尤其是她的三个儿媳相继过门后,妯娌之间形同姐妹,也非常孝顺,把她照顾得无微不至。

“我的儿媳妇们啥事都想到我前头,每到换季,不用说穿的用的都给备齐了,几个孙子孙女更是不用说,啥好吃的都给我送来,我家的孩子真是没得比。”张爱华的婆婆笑着说。

用平凡的生活,守护真实的幸福,这正是郭文利、张爱华家庭的真实写照。多年来,张爱华在完成本职工作的同时,努力做一个好儿媳,好妻子,好母亲,协调好家庭事务,一家人和谐相处。

对于家的真谛,张爱华有着这样的领悟:“家是我们每个人的避风港,家庭温暖了,人才都想回家。家庭成员中性格各异,在相处中难免出现小摩擦,这就需要家人之间相互理解和包容,这样一家人才能和睦和睦。每人都做出一点让步,家庭就会多出更多的欢乐。”

家和万事兴。郭文利、张爱华家庭做到互敬互爱、互商互谅、相互理解,用日常生活的点滴诠释了平凡中的伟大、朴实的珍贵和幸福的内涵。

俗话说,父母是孩子的一面镜子。郭文利、张爱华夫妇深知言传身教对孩子成长的重要性,一直以来他们都十分注重对孩子进行人生观、价值观的教育,培养孩子节俭、谦逊、自强、奉献的优良品质。

郭文利告诉记者,从小父母就教育他们要尊重老人、爱戴老人,两位老人在这一点上做得非常好,不管是自家家中的老人,还是其他老人,只要有需要,父母都会为他们提供帮助。

“家风无声,传递有道。我们从父母手中接过了好家风,现在我们又将它传递给了我们的子女,好的家风就是孩子们成长道路上的‘指路灯’。”郭文利说。

在日常生活中,郭文利、张爱华十分热衷于做公益事业,经常参加一些公益活动,在他们看来,夫妻两人一起做公益就是最浪漫的事。张爱华作为鄄城华文幼儿园的园长,经常带领着幼儿园的老师们去公益活动中做义工。除此之外,他们还经常自发捐款帮助身边的一些孤寡老人。

“百善孝为先,孝是中华传统文化的根,是圣贤教育的核心,所以,我们要让孩子从小就懂得尊重老人、关爱老人。”张爱华说。

记者 焦同帅 通讯员 刘永霞



创意彩绘为校园“添彩”

近日,牡丹区第三实验小学开展了一场以“‘井’彩童年 点亮校园”为主题的创意彩绘实践活动。在同学们的妙笔巧手下,原本冷冰冰、千篇一律的灰色井盖变成了色彩斑斓的“景”盖,成为校园中独特的风景。此次活动,不仅美化了校园环境,增强了同学们爱护校园、美化校园的意识,更以井盖为窗口,丰富了校园文化。

记者 仝志华 摄

老人掉入沟渠 众人出手救助

本报讯(记者 武霁)近日,在鲁西新区马岭岗镇通古村经一沟,一名老人连人带车掉入沟渠,关键时刻,通古村防溺水巡逻队及时出手,通过众人齐心协力救助,老人转危为安。

据了解,当日上午10时左右,通古村防溺水巡逻队在河边巡逻时,发现老人坠入沟渠中,队员范中娥和范晶晶立刻警觉起来。一人查看老人身体状况,一人赶紧召集人手。不一会,就有八九名村民闻声赶来,在众人合力之下,帮老人把三轮车从沟内推到路上。

“多亏你们的帮忙了,太感谢了!”好在沟渠内水不深,老人被救上来后身体状况稳定,并未受伤,短暂休息后,便能与志愿者们进行简单的交流。看老人身体无碍,志愿者们耐心叮嘱老人出行一定要注意安全,必要时可以让子女随行,防止类似的事情再次发生。



禁毒反诈赶“大集”

6月13日,定陶区滨河街道联合定陶区禁毒办、滨河派出所,在王店村的便民市场开展“禁毒反诈”知识宣传活动。“您知道吗?这个外表像是跳跳糖和邮票的物品,其实就是伪装打扮的新型毒品,一定要提高警惕!”“不要随意透露个人信息,验证码一定要保密……”活动中,志愿者们在集市上撑起宣传摊位,化身“摊主”,通过悬挂横幅、展示毒品模型、发放宣传单等形式,多角度宣传,让禁毒、反诈知识入脑入心,织密群众“安全网”。“赶了集,买了菜,还了解了禁毒反诈知识,这次赶集很有收获。”王店村村民朱月华说。

通讯员 韩衍鸿
记者 刘卫国 摄



牡丹大酒店:献青春热血 为生命接力

6月14日是“世界献血者日”。当日,为进一步弘扬人道、博爱、奉献的红十字精神和奉献、友爱、互助、进步的志愿服务精神,牡丹大酒店党支部组织开展无偿献血活动,党员带领群众积极参与,以实际行动奉献爱心。据悉,牡丹大酒店年年组织无偿献血活动,已经连续六年的时间,得到了社会各界的一致好评,并荣获“2024年度优秀献血集体”荣誉称号。

记者 张慧 通讯员 胡建成 摄

连续高温催热雪糕市场——

高价雪糕淡出 5元以下产品受宠

炎炎夏日,雪糕再次成为消费者们消暑解渴的优选产品之一。说起雪糕,市民会想起曾风靡一时的各种高价网红雪糕,而今年雪糕市场价格比较亲民,单价5元以下的雪糕比较受青睐,往年的“雪糕刺客”逐渐减少。

单价5元左右的雪糕市场占比大

最近一段时间,随着气温升高,雪糕也越来越畅销。6月11日,记者走访菏泽城区部分超市,发现超市的冰柜被摆放在显眼位置,冰柜中摆放的雪糕品种多样,价位从1元至10多元不等,不过多数雪糕单价在5元左右,占据雪糕市场主流。据超市工作人员介绍,10元以上的雪糕产品销量较少,平价的雪糕更受消费者欢迎。

“夏天家里少不了雪糕,我挑选了红

枣、芒果、布丁等十多个品种的雪糕,多选几个口味,哪个更好吃,下次就多买点。”不一会儿,市民张女士就挑选了56元的雪糕。“这些雪糕都是明码标价,商场还有折扣活动,真不错。”

据菏泽某超市运营经理桑宝娟介绍,连日来,随着温度升高,超市冰柜比较畅销,特别是今年的雪糕价格特别亲民,零售价5元以下的雪糕品种多样。“一元、两元、三元、四元、五元、六元、七元、八元、九元、十元,雪糕品种和口味是最多的,这些价位的雪糕比较畅销,近期,我们在零售价的

基础上又推出了打折优惠活动,前来选购的市民不少。”桑宝娟说。

记者走访多个超市发现,今年大部分超市雪糕的零售价格都比较亲民,往年有着“雪糕刺客”的网红品牌雪糕逐渐减少。

气温升高,雪糕企业“供销两旺”

随着雪糕价格重回“5元时代”,再加上持续高温天气,雪糕市场不断升温,雪糕企业也迎来了生产和销售旺季。日前,记者走进华英食品有限公司,雪糕生产线忙碌运转,一批批美味的雪糕不断被生产出来,第一时间包装好、装箱发往市场。

据华英食品有限公司办公室主任崔静介绍,目前公司正值销售旺季,公司正全力以赴赶生产,所有人员干劲十足,加班加点保障市场供应。

《2022—2023年中国冰淇淋行业消费趋势监测与案例研究报告》中指出,中国消费者对冰淇淋单价的接受度普遍在3元-10元(不含10元),占比为70.9%,还有12.3%消费者可接受10元-15元(不含15元)的冰淇淋价格,单价超过20元的冰淇淋可接受度极低。

“我们公司研发部结合市场消费回归理性、高价雪糕退热以及消费者低糖低脂产品需求增多等情况,推出零蔗糖系列、冰品水果系列等新产品,产品价格在一元两元不等,消费者更容易接受,价格也更接地气。”崔静说。

记者 李艳粉

打通推进养老金全国统筹“堵点”

中国有2亿多老年人,养老金就是他们的养老钱。为适应城乡加快融合的新形势,相关部门和地方正积极作为,努力打通养老金跨区域、跨类别、跨城乡互通互联的“堵点”,服务高质量发展的要求,给“我们老了怎么办”一个暖心答案。

据人力资源和社会保障部最新发布数据,截至今年3月末,我国基本养老保险参保人数为10.7亿人,已建成世界规模最大的养老保险体系。这一成绩来之不易。

与此同时,新华社记者调研发现,随着经济发展和城镇化加快推进,不同类别养老保险间的转移接续、重复参保如何退保、社保卡到期能否异地更换等成为百姓关切的新问题。相关部门急需拿出更加有效的举措,解决好百姓急难愁盼问题。这是“高效办成一件事”的应有之义。

劳动力跨区域流动、人口向大城市聚集,城乡融合形成迁徙养老等社会趋势,使得养老金跨区域、跨类别、跨城乡等问题叠加在一起。加快推进养老金全国统筹刻不容缓。

要抓重点、补短板、强弱项,面向城乡“候鸟”人群优先普及线上办理业务,通过手机App、网上服务平台等,跨越不同区域、跨越不同政策,降低老年人时间和精力成本,提升整体服务体验。

要聚焦老年人日常生活,想办法以养老金转移衔接、领取等为突破口,让老年人有更多获得感、幸福感、安全感。路难行,行则必至;事难做,做则必成。

期待养老金这张互联互通的网越织越密,期待有关部门的举措更高效暖心,让群众安心养老,一起呵护“夕阳红”。

王立彬



菏泽市自然资源和规划局国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

(荷资规告网字[2024]3号)

经菏泽市人民政府批准,菏泽市自然资源和规划局决定以网上挂牌方式出让二宗土地国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让宗地基本情况和规划指标要求(见下表):

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,除法律另有规定外,均可参加网上交易活动,申请人可以独立竞买,也可以联合竞买。

三、本次国有土地使用权采取网上挂牌方式出让,申请人可登录菏泽市公共资源交易网(http://hzzjyxx.cn)查看下载《菏泽市国有建设用地使用权网上交易规则》《菏泽市自然资源和规划局国有建设用地使用权网上挂牌出让公告》,并按文件规定的操作程序在网上参与竞买,按照价高者得原则确定竞得人。

四、竞买人可于2024年6月17日至2024年7月11日17时前,登录网上交易系统(http://

111.34.18.28:81/TPBidder),提交竞买申请并按规定缴纳竞买保证金。交纳竞买保证金的截止时间(到账时间)为:2024年7月11日17时。竞买保证金可抵充成交价款,未竞得者的竞买保证金在五个工作日内退还,不计利息。

五、本次国有建设用地使用权网上挂牌时间为2024年7月4日9时至2024年7月15日9时,挂牌截止时如有两家以上竞买人继续报价,转入网上实时竞价;挂牌期间竞买人未进行报价的,不得参加网上限时竞价。

六、本次国有建设用地使用权网上挂牌实行竞买资格后置审查制度。暂定竞得人应当在交易结束后按照网上交易规则约定时间,持资格确认书、成交确认书、竞买申请书、营业执照副本(统一社会信用代码)、法人身份证明(或授权委托书、委托代理人身份证明)、信用记录或信用报告(信用中国下载)、银行进账凭证、联合竞买须提交

联合竞买协议,以及交易规则中要求的有关资料(附电子版)到菏泽市中华东路1188号菏泽市土地储备中心进行资格审核。审核通过后,签订书面《成交确认书》并报菏泽市公共资源交易中心备案;审核不通过的,竞价结果无效,该宗国有建设用地使用权重新网上挂牌出让。竞买保证金按照《菏泽市国有建设用地使用权网上挂牌出让规则》的规定办理。

七、其他需要公告的事项

(一)申请人需准备相关有效证件资料自主选择通过现场办理、网上办理等方式在菏泽市公共资源交易网免费申请办理数字证书,方可登录网上交易系统申请并参与竞买。

数字证书的办理流程及申请资料要求详见菏泽市公共资源交易网—服务流程《CA数字证书办理指南》。

(二)竞买申请人应详细了解本次网上挂牌出

让地块现状及所列条件,提交竞买申请视同对本次网上挂牌出让地块的现状及其所列条件无异议并全面接受。

(三)本次国有建设用地使用权网上挂牌出让只接受网上竞买申请(即通过网上交易系统),不接受书面、电话、邮寄、电子邮件及口头竞买申请。

(四)竞买人可根据需要,自行现场踏勘出让地块。

(五)本次网上挂牌出让公告内容有变化,出让人将在《菏泽日报》、菏泽市公共资源交易网等媒体发布补充公告,届时以补充公告为准。

(六)竞买保证金缴纳银行账户由竞买人登录网上交易系统申请竞买相关地块时获取。

(七)土地相关权利人自本公告之日起,认为该出让行为侵犯其合法权益的,可依法提起复议或诉讼。

(八)2021—10号地块地上建筑物市场价值

2080.8157万元,竞买人竞买前须将该建筑物价款交入牡丹区财政。

(九)本次出让地块土地面积以勘测定界图为准;规划指标以正式规划条件为准。未涉及事项,以网上交易规则为准。

联系方式:

菏泽市自然资源和规划局
联系地址:菏泽市中华东路1188号
联系人:秦廷义 王瑾 郭娟
联系电话:0530-7386661 7386667
菏泽市公共资源交易中心
联系地址:菏泽市中华路426号
联系人:霍清华
联系电话:0530-5319072

菏泽市自然资源和规划局
菏泽市公共资源交易中心
2024年6月14日

编号	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	规划设计条件			出让年限	投资强度要求	竞买保证金(万元)	起始价(万元/亩)	加价幅度(万元/亩)
				容积率	建筑密度	绿地率					
2021-10	牡丹区牡丹街道大郭集行政村耕地以东、220国道以南、大郭集行政村耕地以西、大郭集行政村耕地以北	12847	商务金融用地	≤1.5	≤25%		40年	6000元/m ² 以上	367	95	1
2023-48	牡丹区牡丹街道大学路以北、古今园以西、规划道路以东、牡丹街道国有存量建设用地以南	55600	二类城镇住宅、商业用地(商业用地比例≤20%)	≤1.8	≤28%	≥30%	居住70年 商业40年	6000元/m ² 以上	6172	370	1